

## 全力守护道路交通安全,全市交警周末夜查违法——

# 三天时间,揪出138名“酒司机”

文/片 本报记者 李怀磊 唐学钰 通讯员 张海燕 马腾云 常新明

为全力稳定全市夏季道路交通安全形势,切实保护人民群众生命财产安全,上周五至周日,全市交警集中开展了酒醉驾、毒驾等各类交通违法夜查行动。三天的时间里,全市138名“酒司机”被现场查处,被查处的“酒司机”可以说是花样百出。行动中,民警警容严整,执法文明,综合采取直播并邀请媒体随警行动等手段,有力地警示了全市广大驾驶人员。

### ◇现场一

#### 酒后开车被查 他主动承认

7日晚8点半,在聊城开发区一处行动地点,聊城交巡警支队开发区交警大队执勤民警如期展开严查行动,并对行动进行直播。记者在行动现场看到,执勤民警警容严整,装备齐全。此时路上车流虽然不小但非常有序,执勤民警利用酒精快测仪器,保持着最高效的检查速度。

晚上9时10分许,一辆行驶异常的红色别克轿车引起民警注意,民警上前将其拦下,刚打开车门,民警就闻到很大的酒气味,男子满脸通红。民警利用快测设备对驾驶员检测发现,果然喝了酒。执勤民警立即让其下车,并将男子所驾车辆开至路边,对男子进一步测试。“唉,喝了就是喝了,我主动承认。心存侥幸是不行的。”这名男子后悔地对民警说。最终测试结果显示,其血液酒精含量达到了60多毫克每一百毫升血液,已经远超酒后驾驶的标准。民警依法对其查处并对其行为进行严肃批评教育。

在当晚的行动中,该执勤点共查处三名“酒司机。”其间,行动现场吸引了众多市民围观。“这比以前少多了。”参与行动的民警告诉记者,最近一段时间以来,在全市交警的持续严查努力下,酒后等违法行为有所减少,也从一个方面说明,市民遵法守法的意识在不断增强。



### ◇现场二

#### 喝了酒还开车 车上带着老婆孩子

8日晚8点多,在聊城城区卫育路执勤点,聊城交巡警支队城区执勤四大队民警设卡展开严查行动。晚上9时20分,一名喝得满脸通红的“酒司机”被拦下,令执勤民警吃惊的是,车上还载着他的老婆和孩子。

对男子的违法行为,民警首先对其进行了严肃批评教育。“就喝了两瓶啤酒。”男子不停地对民警辩解,还请求民警“宽大处理”。血液酒精含量测试显示,男子血液酒精含量为57.1毫克/100毫升。

“在金鼎旁边吃的饭,就住在月亮湾。”男子的妻子一脸后悔地说,觉得就这一小段路,“应该不会有查

的”,就让他开着车回来了,结果还是被查了。

当晚的行动同样引起了众多市民围观,行动过程中,一位路过的市民带着女儿来到警车旁说,“每次见到查酒驾女儿都央求着想上车看看,民警同志能不能让她上去看看?”当时由于正好没有正在办理的违法驾驶行为,民警于是邀其上车观看,并为其进行简单讲解,小市民满意地下车了。

当晚,在该执勤点,民警先后共查处2起酒后驾驶违法行为。

### ◇现场三

#### 无证逆行还穿拖鞋 心存侥幸上路被查

8日晚,在平交警在县城枣乡街与文化南路路口设置执勤点开展酒后等各项违法驾驶专项整治行

8日晚,聊城交警夜查现场。

动,行动过程中,民警发现一辆车号为鲁P7VXXX银灰色面包车由北向南驶来,突然紧急掉头,并加速逆行,存在极大安全隐患。

执勤民警随即通知前方巡逻民警对其进行查缉。原来这个驾驶人张某某今年刚满18岁,已通过科目一考试,还没拿到驾照。因为喜欢开车,张某某认为当日是周末又是晚上交警肯定不会上班,穿着拖鞋就开车上路了。当他看到路口民警时,大脑一片空白,随即惊慌调头逃离,没想到终被查扣。

令民警吃惊的是,这名无证驾驶人竟然还是穿着拖鞋驾驶,连观看执法直播的网友都纷纷留言称“辣眼睛”。民警查处的同时,对其行为进行了严肃批评教育。

据介绍,在周末的夜查行动中,在平交警共查处13起酒后驾驶行为。

## 在平交警全力确保 暑期交通安全

本报聊城7月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 常新明) 为加强暑期交通安全管理,在平交警积极采取针对性措施,严防道路交通事故发生。

假期前,在平交警深入辖区中小学开展交通安全宣传教育,并与学校共同印制《致中小学生家长的一封信》,要求家长与学生做到文明安全出行。到客货运企业开展源头安全隐患“清零”行动,要求企业落实主体责任,加强驾驶人安全教育,杜绝“病车”上路。加大路面管控力度,抓好城市、国省道两个主战场,大力整治酒驾、超员、超速、超限等违法行为。动员农村“两员”开展交通安全宣传劝导,提高广大群众的交通安全意识,确保暑期道路交通安全畅通。



## 书写情感给父母

为增进孩子与父母的感情交流,表达孩子的内心感恩,7月6日,聊城大学于慧聪幼儿园举办了“助力爱心寄语,彰显纸短情长”活动。活动中志愿者们拿出彩笔信纸,让孩子们把自己平时想对父母说的话写在了信纸上。薄薄的一页纸上写下满满的回忆,孩子们挥动着稚嫩的小手,发挥着想象力,一位小朋友说到,我长大后要搭大房子给父母住,语言虽稚嫩,但仍凸显感恩之心,赢得了志愿者们的一致夸赞。不仅有引导孩子表达心声,更是传播了亲情,让这份爱延续下去。(陈鑫)

## 小型面包车改装成“移动加油站”

大胆男子上路行驶被莘县交警依法查获

本报聊城7月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 近日,一辆小型面包车经过私自改装摇身变成“移动加油站”,被莘县交警依法查获,及时消除了道路交通安全隐患。

据了解,7月5日9时30分许,莘县交警大队张鲁中队民警在辖区宁王路马庄村附近巡逻执勤,对过往车辆进行逐一排查,民警依法拦截了一辆途经检查区的鲁P8XXXX小型面包车。当民警要求该驾驶员出示驾驶证、行车证时,驾驶员表情紧张,神情诡异,具有工作多年经验的民警怀疑该车肯定有问题。于是,民警要求该驾驶员打开面包车后备箱进行例行检查,当车门被打开一条缝隙时,民警闻到一股浓重

的柴油味扑面而来,发现面包车后座全被拆除,车内装了一台简易的金属储油罐,且配有加油枪、简易计量器等工具,俨然成了小型的“移动加油机”。

随后,民警将驾驶员及车辆一并带回中队作进一步调查。经核查,该驾驶员是河北大名县人,从河北北峰装的柴油准备送往聊城阳谷。李某解释称,将面包车改装成小型移动加油站,自己也不知道这样是违法的,且从北峰一路驶来也没人查,没想到被查。最后,民警对该驾驶人进行了安全教育,告知如果储存、运输不当,就能造成车毁人亡的严重后果。

目前,该案正在进一步处理中。



改装的面包车。

### 挂失声明

张士鹏,出生医学证明不慎丢失,编号:N370393846,性别:男,出生日期:2013年6月30日,签发日期:2013年8月2日,接生机构:东昌府区妇幼保健院,父亲姓名张昌义,身份证号:37158119900710447x,母亲姓名张悦,身份证号:371581199005244508.特此声明。

### 挂失声明

徐亚男(性别:女;出生日期,2006年6月17日)出生医学证明不慎丢失,出生证编号:G370873082.接生机构,临清市人民医院.母亲姓名:李月莹,身份证号:372502198012203123;父亲姓名:徐涛,身份证号:372502760423049.

### 挂失声明

何衍斌(父亲:何才辉,身份证号37150219870905557X,母亲:刘秋菊,身份证号371502199108126066)出生于东昌府区中医院,现出生医学证明不慎丢失,编号L370744869,声明作废。

### 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266